
Motie 2024.6 Aeilkema e.a.
Verbeterde communicatie over actiepunten coalitieakkoord

(artikel 36 Reglement van Orde voor de gemeenteraad)

Overwegende dat: 

● Het coalitieakkoord 2022-2026 van Tynaarlo een belangrijk document is waarin de plannen en 

ambities van de vijf samenwerkende partijen zijn vastgelegd.

● Het coalitieakkoord is vertaald naar 91 actiepunten.

● Inwoners recht hebben op duidelijke informatie over de voortgang van deze actiepunten. 

● Begrijpelijke communicatie essentieel is om alle inwoners van Tynaarlo te bereiken. 

Constaterende dat: 

● In het coalitieakkoord is vastgelegd dat: “Inwoners moeten weten waar ze aan toe

zijn, moeten kunnen vertrouwen op de overheid en moeten kunnen meepraten over hun 
woonomgeving. Daarbij wordt verwacht van het college dat er helderheid gecreëerd wordt 
over wie waarover gaat, welke participatie waar van toepassing is en duidelijk te zijn over het  
tijdspad.”

● Processen rondom besluitvorming, voortgang van actiepunten (projecten) en communicatie 

vaker dan gewenst en/of (in negatieve zin) ter discussie staan tijdens raadsvergaderingen.

● De beoogde heldere en transparante communicatie uit het coalitieakkoord binnen de 

gemeente Tynaarlo sterker kan worden verankerd. 

Verzoekt het college: 

● Per kwartaal een update te geven over de voortgang van de 91 actiepunten uit het 

coalitieakkoord en (andere) open dossiers.

● Deze updates in taalniveau B1 te formuleren, zodat alle inwoners ze kunnen volgen. 

Motie ingediend door de fractie van: Tynaarlo Nu, CDA
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coalitieakkoord.



● Bij de updates bij voorkeur niet alleen gebruik te maken van tekst, maar ook van visuele 

elementen om de informatie helder over te brengen.

● De updates in ieder geval te publiceren in lokale kranten, sociale mediakanalen en op de 

website van de Gemeente Tynaarlo.

Wij vertrouwen erop dat deze motie zal bijdragen aan een betere betrokkenheid van onze inwoners bij 
het gemeentebestuur en een transparante communicatie over de voortgang van ons gezamenlijke doel: 
een nog mooier Tynaarlo.
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